



(Foto: arhiv Nomago)

Sistem za najem koles Nomago Bikes

spodbujanje aktivne mobilnosti

Razpršena poselitev Slovenije je velik izziv za področje trajnostne mobilnosti. Kljub razvejani mreži javnega potniškega prometa ta ni dostopen vsem in je pogosto tudi nekonkurenčen osebnemu avtomobilu. Promet pa je tudi največji vir toplogrednih plinov v Sloveniji; v letu 2021 so izpusti v prometu obsegali tretjino vseh izpustov. Pri razvoju trajnostne mobilnosti ima pomembno vlogo mikromobilnost, ki predvsem zagotavlja prevoz v prvem in zadnjem kilometru poti ter vključuje različne oblike aktivne mobilnosti (hoja, kolo, skiro in podobno).

zmanjšanje prometnih pritiskov na mesta

Podjetje Nomago je na področju mikromobilnosti dejavno s sistemom avtomatizirane izposoje koles in e-koles Nomago Bikes, ki izboljšuje mobilnost v mestih in med naselji ter omogoča prevoz do cilja z različnimi prevoznimi sredstvi oziroma multimodalnost.

zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov in drugih onesnaževal

Sistem Nomago Bikes ima 606 koles in električnih koles ter 134 postaj za najem in vračilo koles v 17 občinah. V Savinjski regiji, Novi Gorici in Gorici, Šempetru pri Gorici in Zagorju ob Savi so občine lastnice opreme in koles, Nomago pa upravlja kolesa, kolesarske postaje in zaledni sistem. V zalednem sistemu spremljajo stanje na postajah in stanje koles ter beležijo statistiko. V Ljubljani, Kranjski Gori in Portorožu pa je lastnik celotnega sistema Nomago.

boljša dostopnost – rešitev za prvi ali zadnji kilometer ter boljše možnosti medkrajevnih prevozov

Sistem je usmerjen v preprosto uporabniško izkušnjo, saj lahko z istim uporabniškim računom sistem v Ljubljani uporabljajo tudi tisti, ki so se registrirali, na primer, v Celju, Novi Gorici, Zagorju in drugih občinah. Z enim uporabniškim računom lahko uporabnik tudi najame do tri kolesa hkrati. Omogočeno je začasno zaklepanje koles. Uporabnikom je zagotovljena tudi 24-urna asistenca. Ker so kolesa opremljena z lokacijskim sledenjem, lahko Nomago po potrebi vzpostavi tudičasne virtualne postaje, kjer sta omogočena vračilo in najem koles.

bolj kakovostno bivanjsko okolje

Takšna postaja je ob dnevu spomina na mrtve leta 2022 delovala v bližini ljubljanskega pokopališča Žale.

V Ljubljani so vsa kolesa električna in primerna za kolesarjenje na daljše razdalje (do 80 km). Ena od posebnosti rešitve Nomago Bikes Ljubljana je, da lahko uporabnik kolo odda na postaji celo v primeru, ko so vsa stojala polna.

Nosilec

Nomago, d. o. o., ter občine Ljubljana, Celje, Laško, Žalec, Polzela, Braslovče, Vojnik, Štore, Šentjur, Slovenske Konjice, Zreče, Nova Gorica, Gorica, Šempeter pri Gorici in Zagorje ob Savi

Kontakt

Nomago, d. o. o.
Vošnjakova 3
1000 Ljubljana
info@nomago.si

Spletna stran

<https://city.nomago.si>

Nomago s svojo ponudbo ne pripomore le k izboljšanju dostopnosti (tudi za ranljivejše skupine prebivalstva), temveč tudi k zmanjšanju izpustov toplogrednih plinov in s tem k blaženju podnebnih sprememb. Posredno pa prispeva še k zmanjšanju eksternih stroškov prometa (na primer izdatki gospodinjestev za mobilnost, prometne nesreče, stroški vzdrževanja prometne infrastrukture, zdravstvene težave zaradi slabe kakovosti zraka), zmanjšanju prometnega pritiska na mestna središča ter izboljšanju kakovosti življenja lokalnih prebivalcev.

Izbor dobrih praks blaženja podnebnih sprememb je pripravila Umanotera v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE (LIFE17 IPC/SI/000007), ki je integralni projekt, sofinanciran s sredstvi evropskega programa LIFE, sredstvi Sklada za podnebne spremembe in sredstvi partnerjev projekta.